1T
MEFHRERFIER (A RAIZR2023 )

ANXHF
o 202152 HAEHARIER 2 £/ ?

e hiT FHRTZENFI|ZRE 2/ ?

o FREEHATZIAAIZR20214F ?

« SERTEREZRIRZD 2

o EHA=ZEN 22 HRI|BRFIZRZ /DT ?
* 1000 EHAEZR2ERIRZ D ?

o 100EHARRIRERRE L/ ?

2021 2 HITEHERITRR S /b ?

2021 FE4RTERA 2RI ?

2021 FFER1TEHA2FFI=R ?

2021 FE G RITHERIFER=RA2.25% , HI—F TorERe e 2RI B 94507T
FNERITRIRSIRE —L. RARRITHERR , FiASRITHIREERFX
FIZREERRER

AR A e R R R R

TR T ERIFAFIZ © 1.55%

LRASRITFEEERREAFIE : 1.55%

BIRITREEREAFIE : 1.55%

FERITRFEEIFAFIZE | 1.55%

PITREEREAFIRES D ?

PITERIREEERIZE92.45%, A%

1. JEHESRIER | PERITIEEIFERERERE0.30% ; FIBEEIR

2, EHAERR BEEH=1HEREL3S% , 7BRLS5% , —FRL.75% , —FR
245% , =FR2.75% , AFERR2.75% ; BHiF3RIE

1/3



EITEN
MEFHRERFIER (A RAIZR2023 )

3. TFEE. BETH. FAMS | —FR135% , SFRL55% , AR5
% ; LRI

P ERTEFARIZR 20214 ?

20212 KR TEI A B SZ IR TEIRFAANRG X, ARIRITERFAFIER
AE, MEHELNAFE =FKE < FZR<FH,

PERIT. TERT. BikiRT. S@ERT. RIR1T. BEERITERRNR—EL

RN =B ERIZRN1.35%,; - EHRRERIZR91.55%,—FEHARVEF
ZRN1.75%; FERBRISERIZER92.25%,; = FEHIFN A SRRV EERZ=19.82.75, FFEEL
. BEFEH. FARE—EHRERIZR1.35, =FEf A ERNERIZRY91.55%

(-]

MREHEAR =1 F 7 —FRET RN BEERFEAIRES 25T FFEE.
BETH. FANEAEFIRZ4057T,

SERITEHEAFEZD ?

1. PEERAT : SEHIERRIZR0.3% , =N BEEIEARAIER143% , AT BHIER1.69
% , —FEHIRIZR2.1% , FREEEAFIZR2.73%
, SEEHRRIZR93.575% , MEEHARIZR3.575%. FEISFRIE

2. TRIRT © SEHREERRIZR0.3% , =ANBERIEERIZR1.43% , A BFIE1.69%
| —EEFIER1.85% , FEERISR2.52% , =EERIER3.3% , FAEFIS 3.3%, FRIEEEIS

3. BISRIT | EEERIR03% , SABEEIEERIER143% , A BRIELTS
% , —ERZR2.1% , FOEERIZR2.94% , =HEFIZ3.85%
 FAEE3.85%, HIHTEE

4, BT @ BHERFIER0.3% , ERIFA 3T BRIELA3% , 61 AFIER1.69%
, —EFRIZEL.95% , MERE273% , =FF=3.52% ,

FEFZR3.52%, FIETE(IE

EHIFR2E 2R eRHARIZR S DT ?

FA A TT R S RIH B ERIEFRGRITR SN GERART R, 1B TN 1 7
MR =TT TR TR, LIPERITERAM © 105K

2/3



1T
MEFHRERFIER (A RAIZR2023 )

1, JEERESK | FEFIZRN0.3% ; A TR SFRIRIE 91207T, 153KIRER

2. TEHIGRR | BEEERERFRERN2.25% ; TG TFRENIFIS9007T
, BEEH. BETN. FANR—FHRENRANL35% , F M TTERERIF)
B95407T. ZIBEEIF

1000 EHEFF2EFRRSD ?

& 1 10005 FRITRERRS D ?

RERE | AEANRT AR , FEREHE , ARNESDFIREAEE
 ARITERA RS EHRAEARIE A0 |, 25 ERIFRIE)92.25% , BRAFIRIT100
0B ™EEFIR79450,000.007T.

FEHERTVRIIRE

R = g x FRIZE x 75

A2 = 10,000,000.00 x 2.25% x 2

AR = 450,000.00

100 HIFRATRERIBRS D ?

1007CERIERITREN B RS D ? MERITE N REEINMEESFRE2.9
5% , FA100753kLA2.95% , BIRLL2E , FF5.970. NRASEAERREF=54
AIEHITFERR , =R RS, U EENIERE R E 100 TERRFEARR
FHFRIEES5.97T. FIFTE(E

3/3


http://www.tcpdf.org

